
 

 
 

 
 
 

 
Про новий колір банкнот:  Безпечніші в користуванні. Вдосконалені. 

Більш захищені. 
 
Новий колір грошей зробить їх безпечнішими, вдосконаленими і більш захищеними.  
Грошові знаки в новому дизайні буде випущено в межах триваючої програми, націленої на 
те, щоб на голову випередити фальшивомонетників і при цьому охоронити як економіку, 
так і зароблені тяжкою працею гроші тих людей, хто користується американською 
валютою. 
 
 Першу банкноту нового зразка, яка мала гідність 20 доларів, було випущено 9 жовтня 2003 р.  
Продовженням цієї серії буде банкнота гідністю в 50 доларів, котру буде випущено 
наприкінці 2004 р.,  після чого на черзі – нова 100-доларова купюра. Питання про новий 
дизайн банкнот гідністю в 10 доларів та в 5 доларів знаходиться в стадії розгляду, а новий 
дизайн банкнот гідністю в 2 долари і в 1 долар не планується. 
 

Завдяки постійному вдосконаленню дизайну грошових знаків та наступальній охороні 
закону, недоторканність валюти Сполучених Штатів буде захищено. 
 
 Той факт, що масштаби підробки американських грошових знаків залишаються на 
низькому рівні, є результатом спільних зусиль у ділянці освіти населення, роботи органів 
охорони правопорядку, змін у купюрах наприкінці 1990-х років, а також зрослої 
обізнаності суспільства. Згідно з нинішніми оцінками щодо фальшивих купюр гідністю в 
50 доларів, на кожні 25 тисяч справжніх купюр гідністю в 50 доларів, які знаходяться в 
обігу в усьому світі, приходиться менш однієї підробленої 50-доларової купюри. 1 

 
Нові дизайни грошових знаків допоможуть на голову випереджати фальшивомонетників, 
котрі в дедалі більшому масштабі переходять на цифрові методи, оскільки, завдяки 
технічному прогресові, виготовляти фальшиві банкноти цифровими методами стає як 
легше, так і дешевше. 
 
В 1995 році серед виявлених у США фальшивих банкнот менш одного відсотка було виготовлено 
цифровими методами. З тих пір цифрове обладнання стало доступніше для широкої публіки, і, як 
наслідок, зросла кількість фальшивих банкнот, 
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 виготовлених цифровими методами. На протязі кількох останніх років частка фальшивих 
банкнот, виготовлених цифровими методами, залишається на постійному рівні, складаючи 
приблизно 40 відсотків.2 
 
Деякі характеристики банкнот залишаться такими ж, як були:  
 
 Та ж вартість:  Банкноти як нового, так і старіших зразків збережуть свою повну номінальну 
вартість. 
 

 Американські вигляд та відчуття:  Всьому світові буде ясно, що нові купюри – це суто 
американські гроші. Нові банкноти матимуть такі ж розміри, як раніше, і на них будуть 
зображені такі ж, хоч і вдосконалені, портрети та історичні символи. 
 

 Захисні характеристики, що їх легко перевірити:  Споживачі зможуть сприяти захистові 
своїх кровно зароблених грошей, перевіряючи готівку, яку отримуватимуть.  Введені вперше 
в 1990-х роках, ці характеристики роблять американську валюту легкою для перевірки: 

 
 

√ Водяний знак:  тьмяне зображення, яке повторює портрет; цей знак є невід’ємною 
частиною паперу, і його можна бачити з обох сторін банкноти,  якщо тримати банкноту на 
просвіт. 

√ Захисна нитка: вкорінена в папір вертикальна пластикова смужка, на котрій дрібним 
шрифтом надруковано номінал купюри; цю смужку також можна бачити з обох сторін 
банкноти, якщо тримати банкноту на просвіт. 

       √    Чорнило, що змінює колір:  цифра з номіналом банкноти, надрукована в нижньому 
правому куті на її лицьовій стороні, змінює свій колір при нахилі купюри.  Ця зміна 
кольору нових купюр проявляється різкіше. Колір змінюється від мідно-червоного до 
зеленого, завдяки чому людям стане ще легше перевіряти грошові знаки, що потрапили до 
них. 

 
Найбільш помітна різниця – це колір. 

 
 Нова банкнота гідністю в 50 доларів містить на обох своїх сторонах ледь помітні фонові тони 
блакитного й червоного кольорів.  

 
 Кольори обрано різні для банкнот різної гідності.  Це допомагає кожному, особливо людям з 
послабленим зором, розрізняти купюри різної гідності.  

 
 Споживачам не треба користуватися кольором, аби перевіряти справжність своїх грошей. 

 
 Однак, додання кольору робить більш обтяжливою роботу потенціальних 
фальшивомонетників, тому що робить купюру більш складною і, отже, більш важкою для 
підроблення. 

 
 Банкноти кожної гідності матимуть свої, різні символи свободи, зображені на лицьовій 
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стороні купюри.  Символи свободи на 50-доларовій банкноті являють собою традиційні 
елементи зоряно-смугастого прапора Сполучених Штатів і маленьку сріблясто-блакитну з 
металевим полиском зірочку. 

 
Від Уолл-стриту до Фліт-стриту, від Санкт-Петербурга у Флориді до Санкт-Петербурга в 
Росії розгортається широка суспільно-освітня програма, яка має на меті забезпечити 
плавне введення Нового кольору банкнот. 
 
 Представники найбільших банків висловлювали вдячність програмі суспільної освіти за 
забезпечення плавного введення нової купюри гідністю в 20 доларів.3 

 
 Захисні характеристики є найбільш ефективні тоді, коли населення про них відає.   

 
 Маючи на меті добитися такої обізнаності населення, уряд США здійснює суспільно-освітню 
програму, завданням якої є допомогти добитися того, щоб люди в усьому світі знали про 
надходження в обіг нової купюри гідністю в 50 доларів, розуміли й могли використовувати її 
захисні характеристики.  Цю програму буде націлено на тих, хто найбільше користується 50-
доларовими купюрами або має з ними справу, в тому числі на працівників сфери готівкового 
грошового обігу в фінансових закладах і в роздрібній торгівлі в цілому, а також, зокрема, у 
гральному бізнесі. 

 
 Вже ведеться робота, спрямована на те, щоб виробники банкоматів і торговельних автоматів 
зробили своє обладнання сумісним з новою банкнотою гідністю в 50 доларів на той момент, 
коли її буде введено в обіг.  Аналогічне завдання поставлено перед виробниками касових 
апаратів самообслуговування, яких стає дедалі більше в магазинах роздрібної торгівлі. 
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